

## РЕЦЕНЗІЯ-відгук

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю

241 Готельно-ресторанна справа

у Миколаївському національному аграрному університеті

Значення та роль готельно-ресторанного бізнесу в сучасних умовах для розвитку регіональної економіки, задоволення запитів особистості, взаємозбагачення соціальних зв'язків між країнами переоцінити надто тяжко. Індустрія гостинності займає важливе місце в економіці країни.

Структурно-логічна схема вивчення компонент освітньої програми в цілому логічна та послідовна. Така прозорість і зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволяє створити освітнє середовище здобувача першого рівня вищої освіти для формування на належному рівні загальних та професійних компетентностей, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування.

Враховуючи що на сучасному етапі розвитку готельного та туристичного бізнесу, кількість підприємств, які відносяться до туристичної індустрії, з кожним роком збільшується, з урахуванням появи нових підприємств готельного бізнесу, між ними зростає конкуренція. Важливою умовою для підвищення конкурентоспроможності підприємств готельної є використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, із застосуванням яких з'являється можливість обслужити клієнта в найкоротші терміни, надавши при цьому йому широкий спектр можливих якісних послуг. У потужному комунікативному потоці сучасності інколи важко відрізнити правду від пропаганди, справжні потреби від нав'язаних маніпулятивно, доцільним було б здобувачів навчити основним комунікаційним технологіям.

В цілому освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю і може рекомендуватися для впровадження в освітній процес в Миколаївському національному аграрному університеті для підготовки бакалаврів готельно-ресторанної справи.

Керуючий готелем «Рівер готель»



В. Осецька